
WERTE-orientierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter bei Geotechnik-Tauchmann gesucht !
Sie konnten auf Basis ihrer Ausbildung oder bisherigen beruflichen Tätigkeit bereits Erfahrungen im Themenbereich Bautechnik/Geotechnik/Hydrogeologie auf Baustellen und auch im Innendienst sammeln und sind gewöhnt, EIGENVERANTWORTLICH zu arbeiten?
Sie schaffen es mit Leichtigkeit Überblick zu bewahren und auf spontane Richtungsänderungen im geplanten Arbeitsablauf mit ENGAGEMENT zu reagieren?
Der WERTSCHÄTZENDE Umgang mit Kundinnen und Kunden sowie Kolleginnen und Kollegen ist selbstverständlich für Sie?
Und Sie wünschen sich eine bodenständige Arbeits-Athmosphäre in der Sie täglich ihre Aufgaben in einem zuverlässigen MITEINANDER wahrnehmen?  
Dann haben wir uns gefunden - denn Ihre WERTE und unsere WERTE stimmen überein, somit Sie sind die richtige Person für den sofortigen Einstieg in unser Team bei Geotechnik Tauchmann, als …

Technikerin/Techniker Hydrogeologie (Standort Steinhaus oder nach Vereinbarung)
Zur Umsetzung und Begleitung von hydrogeologischen Feldversuchen wie z.B. Versickerungsversuchen, Pumpversuchen, sowie der Überprüfung bzw. der Baubegleitung der von uns geplanten hydrogeologischen bzw. wasserbautechnischen Baumaßnahmen (z.B. Oberflächenwassersversickerungsanlagen, Brunnenanlagen, usw.).
Erhebung von hydrogeologischen Informationen (z.B. Grundwasserpegelmessungen, Grundwasserstichtagsmessungen) bis hin zur schriftlichen Verarbeitung der durch die Prüf- und Messtätigkeit gewonnen Daten.   
Projektierung von hydrogeologischen bzw. wasserbautechnischen Baumaßnahmen (Planung und Bemessung von Oberflächenentwässerungsanlagen, Regenrückhaltemaßnahmen, Wasserhaltungsmaßnahmen, Brunnenanlagen für Trink- und Nutzwasserzwecke oder für thermische Zwecke, für die schadlose Ableitung von Oberflächen- und Hangwässern sowie geothermische Nutzungen, etc.). 
Ergänzende Voraussetzungen: zeitlich flexibel, wetterfest, technisch interessiert, verlässlich, Kenntnisse in typischer Anwender-Software (MS-Office, CAD), Führerschein B

Mit dieser Ausschreibung möchten wir insbesondere auch Studienabbrecherinnen und Studienabbrecher sowie HTL- oder AHS-Absolventinnen und -Absolventen ansprechen.
Die Einstufung für diese Aufgaben erfolgt lt. KV für Angestellte in Information und Consulting ab Verwendungsgruppe III (2373,13 Euro), eine Bereitschaft zur deutlichen Überzahlung ist entsprechend Ihrer Vorerfahrungen gegeben.
Bei Interesse senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung bitte an markusgruber@geotechnik.org

